

«ГЕРОЯМ ОТЕЧЕСТВА – ПОСВЯЩАЕТСЯ!»

В преддверии памятной даты в РФ в актовом зале МБОУ СОШ № 5 прошла встреча с участником специальной военной операции на Украине, с выпускником средней школы Олегом Свиридовым. Мероприятие прошло в рамках Всероссийского единого Урока мужества «Героям Отечества - посвящается».



Урок Мужества начался с выноса Государственного Флага Российской Федерации. Почётное право вынести и установить Государственный Флаг Российской Федерации, предоставилось ученикам 9 «Б» класса: Амосовой Софии, победителю регионального этапа Всероссийского конкурса по финансовой грамотности и регионального конкурса «Дорогами Победы – ратные страницы» и знаменной группе, победителям регионального конкурса «Дорогами Победы – ратные страницы» учащимся 9 Б класса, юнармейцам окружного патриотического клуба «Сокол» и военно-патриотического отряда

«Патриот» МБОУ СОШ № 5 в составе: Тынникова Максима и Федотова Егора.



На уроке Мужества присутствовали почетные гости: представители окружного совета ветеранов МО «Светловский городской округ», руководитель Кривенко В.Ф., депутат окружного совета депутатов МО «СГО» Барышев Д.В., председатель школьного родительского комитета Фостий А.С.

Организаторы урока Мужества: Литвинова С.А., заместитель директора по ВР, Храпченко Н.А., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями, Гурина В.А., педагог-организатор, учащиеся 9-11 классов, классные руководители: Рощепкина Н.А. (11а), Ноздринова М.Н. (10а), Добренко Ю.В. (9а), Скулкина Т.Г. (9б), Фирова А.Г. (9в).



Урок мужества открыл Кривенко В.Ф., который провел связующую нить между подвигами героев Отечества как в годы Великой Отечественной войны, так и на современном этапе: Афганская и Чеченская война, Сирия, специально-военная операция на Украине. Также Владимир Федорович отметил, что подвиги русского (советского, российского) солдата – это пример массового героизма нашего народа, благодаря которому удалось переломить немецкий натиск и победить фашизм, а сегодня – необходимо искоренить поднявшийся нацизм на Украине.



Очень в непринужденной, доброжелательной, теплой атмосфере среди сверстников, Олег Свиридов рассказал ребятам о военной службе, различных ситуациях во время боя, о преданности товарищей по службе, как о мужестве и героизме военнослужащих, их подвиге, быте, патриотическом духе и оказываемой поддержке населения на Украине. Старшеклассники слушали с большим интересом и задавали серьезные вопросы.











От имени всех военнослужащих, он поблагодарил неравнодушных россиян за письма, адресованные солдатам людьми разных возрастов, в том числе и школьников. Одно из таких писем Олег Свиридов бережно хранит у себя дома. В тяжёлые минуты такая моральная поддержка согревает душу, придаёт сил и укрепляет боевой дух, который является самым главным в армии.

Храпченко Наталья Александровна, Дмитрий Владимирович Барышев и Анжелика Станиславовна Фостий рассказали о проведенной акции «Сладкая посылка морпеху», которая была организована родителями школы.

Павлов В.Е. поблагодарил родителей обучающихся школы и вручил Грамоты родителям, которые приняли активное участие в организации сбора и отправки посылок военнослужащим на Украине – Барышеву Дмитрию Владимировичу и Фостий Анжелике Станиславовне.



Глядя на таких защитников, как Олег, мы уверены, что дух российской армии всегда был и будет на высоте. Наши солдаты ничего не боятся и достойны своих дедов, прадедов, защищавших рубежи нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков.



Такие встречи помогают молодому поколению понять, как можно и как надо служить Отечеству. Своим примером Олег вдохновляет ребят, даёт им правильные ориентиры в жизни, формирует гражданскую позицию, учит бережно относиться к истории страны и не допускать её фальсификации. От героев настоящего времени — героям будущего, чтобы знали, чтобы помнили, чтобы гордились. В завершении встречи Олег Свиридов пожелал старшеклассникам хорошо учиться, быть дисциплинированными, ценить мирное время.



В заключение, для всех присутствующих в исполнении Типсина Арсения, ученика 3 «А» класса, прозвучало стихотворение «Донбасс», подготовленное Шишкиной Ниной Владимировной, первой учительницей Олега.



Председатель окружного совета ветеранов администрации муниципального образования «Светловский городской округ» Кривенко Владимир Федорович, ветераны Вооруженных сил отметили, что такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну: «На конкретном примере воспитанники увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека».



В напутственных словах гости акцентировали внимание о необходимости служить в армии, привития любви к Родине, о выполнении служебного долга перед своим народом.





Ещё мы узнали, что Указом президента РФ Владимира Путина за мужество, отвагу и самоотверженность Свиридов Олег награждён медалью «За отвагу». Поздравляем от всей души. Гордимся!



ОБЩАЯ ФОТОГРАФИЯ С ГЕРОЯМИ ОТЕЧЕСТВА

